

04 FINANČNÍ TRHY: 30. listopad – 11. prosinec 2020

Čekání na Fed i Brexit

Vyspělé akciové trhy stagnovaly. Uvolnění politiky ECB a holubičí tón Fedu totiž doprovázela nejistota kolem fiskálního balíku v USA a Brexitu. Státní dluhopisy zemí eurozóny zhodnotily, dolar oslabil.

06 KOMENTÁŘE: *Mint Investments*

Nový fond zaměřený na nájemní bydlení

Partneři nemovitostní skupiny Mint Investments informovali, že založili rezidenční fond, který se zaměřuje na nájemní bydlení a jehož cílem je investovat v ekonomicky silných tuzemských aglomeracích.

08 TÉMA: *Nový ekonomický řád*

Jak covid mění svět

Koronavirová krize zásadně ovlivnila nejen fungování společnosti, ale také ekonomiky a finančních trhů. Jaké její ekonomické a investiční dopady můžeme očekávat v roce 2021?

10 OBSAH: *Přehled ročníku FOND SHOP 2020*

O čem jsme letos psali

Přehled článků z rubrik TÉMA, ROZHOVOR / ANKETA, FOKUS, PRODUKT, PORTRÉT / EKONOMIKA, EXPERT a SPOTŘEBITEL

12 FOKUS: *Akcie – Japonsko*

Probuzené Japonsko

Japonské akcie se 5letým zhodnocením řadí až za americké, ale současně i před evropské. V posledních měsících výkonnostně excelují.

14 GRAFY: *„Buffettův“ indikátor: globální tržní kapitalizace / globální HDP*

Globální akciové valuace

O tom, zda jsou v současnosti akcie předražené, zda se nacházíme v bublině a podobně bychom mohli diskutovat donekonečna.

16 EKONOMIKA: *Světové HDP*

Proč jsou USA tak důležité

Spojené státy americké jsou z pohledu nominální velikosti HDP již přes 100 let největší ekonomikou světa. Mnohé jednotlivé americké státy jsou ekonomicky silnější než jiné země světa.

18 PORTRÉT FONDU: *Raiffeisen investiční společnost*

Raiffeisen strategie balancovaná

Smišený vyvážený až dynamický korunový fond, který si za všech okolností drží SRRI 4. Od svého založení poráží většinu konkurence.

20 EKONOMIKA: *Měnová politika*

Nezastavitelné centrální banky

Centrální banky jsou již nespočet let důležitou součástí finančního systému. Jejich role jakoby se ale v posledních letech změnila a vliv vzrostl.

22 EXPERT: *Rezidenční nemovitosti*

Spekulativní hypotéky

Poptávka Čechů po hypotečních úvěrech zaznamenala letos navzdory koronakrizi nové rekordy. Poslední dobou však má spekulativní charakter.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Alternativní investice – perly*

Perlové šilenství

Perly jsou po mnoho let symbolem luxusu a estetiky. Na rozdíl od řady jiných šperků nepodléhají zdaleka tolik módním trendům. Jsou i dobrou investicí?